



本报记者 蒋建君

长荡湖是太湖流域重要过水性湖泊，一旦梅雨季长且雨量，长江、太湖水位居高不下，“过水湖”则成“屯水湖”，不仅不能泄洪，反而产生倒流。

2016年7月5日，受汛期强降雨影响，长荡湖东风圩漫堤破圩，周边数千名村民紧急疏散。指前镇指前村村民朱解放对此深有感触，当时东风圩到处漫堤，白石港水位涨到6.55米，指前街上水最深处超过1.5米，他全家都撤离了出去。1000多名官兵和地方抗洪突击队员连续奋战55个小时，东风圩顺利合拢，险情得以排除。

水患不除，长荡湖难安。区委、区政府把人民生命财产安全放在第一位，下定决心修复、保护长荡湖生态，并将解决水患灾害摆在第一位。2016年8月，长荡湖旅游度假区党工委、管委会挂牌成立后，长荡湖西路堤路合一工程就被列为首个建设项目，2016年12月工程开工建设，2017年3月举行“百日会战”动员会，当年6月初具防洪功能。2018年5月，长荡湖西路具备通车条件，比原计划提前了整整1个月。

江苏长荡湖旅游控股有限公司董事长陶俊说，50公里长的防洪大堤，像一条绵延的“长城”，环绕长荡湖，牢牢守护着一方安澜。指前镇指前村村民潘罗保说，改造后圩堤加高了，河道拓宽了，汛期他们也放心了，防洪大堤为老百姓造福了。

建好盛水的盆，更要治好盆中的水。过去大量围垦和过度利用导致长荡湖湖泊面积明显萎缩，防洪滞蓄能力明显降低。2010年起，我区启动长荡湖退圩还湖工作，“十三五”期间更是将这项工作列入长荡湖综合整治项目。2017年以来，我区通过实施退圩还湖工程，长荡湖净水面积从76.9平方公里增加到87.33平方公里，为全区防洪调蓄腾出了空间。区水利局局长陈俊表示，新增的10平方公里水域面积，增加了5000万立方米水的调蓄能力，相当于5个茅东水库的蓄洪能力。近年来，长荡湖吸纳了来自丹金溧漕河大部分的水，为下游隔湖防汛缓解了压力，发挥了很好的防洪调蓄功能。

从2016年开始，我区加强对温洛港、新建河、沙河港等入湖河道的综合整治及闸站建设，同步实施圩堤除险加固等工程，打通入湖的最后一公里。根据今年超长梅雨期和历史第二位梅雨量的情况，根据相关部门监测，入湖河道的调蓄能力增强了将近一倍多，也就是说，城区涝水排出后可以尽快入湖，入湖以后可以尽快流向下游。随着新孟河延伸拓浚工程的完成，长荡湖调蓄格局也将发生重大变化。陈俊表示，新孟河延伸拓浚工程建成以后，增加了一条向东的通江通道，长荡湖防洪调蓄功能愈发显得重要。

目前，全国防汛形势依然严峻，长江、太湖水位居高不下，我区梅雨量又高居历史第二位，在这样的情况下，长荡湖却做到了湖内波澜不惊、湖外有条不紊。区委、区政府向全区人民交上了一份治水除患守一方安澜的优异答卷。



防洪大堤建设前 图片由长管会提供



防洪大堤建成后 图片由长管会提供

北京协和医院/原301医院/北京医院等专家齐聚
常州、金坛医保定点单位



- ※专家团队医术精湛，减少康复天数※
- ※病房明亮通风卫生，避免交叉感染※
- ※检验检查设备高端，缩短等候时间※
- ※本地医保服务百姓，降低就医费用※



王建峰
江南医院中医科主任

毕业于山西中医药大学中医系，主任中医师，中华风湿病学学会山西分会常委，2016年获山西临汾市名中医称号，2018年获山西省第三批中医领军人才。

擅长用活血祛瘀治疗内、妇科杂病。自拟润肺汤、复健散治疗老年慢性阻塞性肺病；自拟痹痛舒、顽痹舒治疗风湿痹症取得了较满意的疗效；用补阳还五汤加减治疗中风后遗症疗效显著；长于治疗肝胆脾胃疾病，自拟胃舒灵治疗脾胃病，擅用枳实、厚朴、香橼等理气药治疗功能性消化不良；用小柴胡汤、柴胡桂枝汤加减治疗失眠抑郁癫痫等精神疾患，随证施治，灵活变通，疗效颇验；对桃核承气汤治疗妇科杂病有独特见解，造诣很深。

部分专家介绍

INTRODUCTION TO SOME EXPERTS

巩维如

江南医院专家副院长兼大内科主任
原301医院心内科主任
中央保健组专家

褚海波

江南医院专家副院长兼大外科主任
原解放军第89医院普外科主任

王中凡

江南医院妇产科主任
上海同济大学附属普陀医院原妇产科主任，主任医师、教授
上海第十人民医院—同济普陀医院妇科微创诊疗部主任
香港玛丽医院访问学者上海《第二军医大学学报》审稿专家

秦绍森

江南医院首席专家
北京医院神经内科主任、主任医师
教授、知名专家

陈嘉林

江南医院首席专家
北京协和医院普通内科主任
主任医师、教授、医学博士

祝筱姬

江南医院呼吸内科主任
原解放军第89医院呼吸内科主任
原济南军区呼吸专业委员会主任委员

孙瑞金

江南医院消化内科主任
擅长：消化系统常见病、多发病和疑难杂症的诊断与治疗

王洪田

江南医院首席专家
原301医院耳鼻喉科主任、教授
研究生导师、知名专家

田慧

江南医院首席专家
原301医院内分泌科主任、教授
硕士研究生导师、知名专家

魏日胞

江南医院首席专家
原301医院肾内科主任
主任医师、知名专家

郎森阳

江南医院首席专家
原301医院神经内科知名专家
主任医师、医学博士
博士生导师

王新佩

江南医院首席专家
北京中医药大学教授、主任医师
博士生导师



VIP line 0519-8216 6232
常州市金坛区薛埠镇直茅路1099号

乘车路线：金坛北站乘252路至颐园（江南医院）
下即到 导航：江南医院



扫一扫
关注我